



窗边镜子惹祸 折射阳光点着书本

业主群里反映楼道有烟，物业人员入户及时处置解除火情

本报讯（杨海龙 记者 王铁军）小区居民在业主群里反映楼道内有烟和异味，细心的物业工作人员马上赶到现场，及时发现火情隐患并成功处置。

近日，道里区群力新区保利天禧小区有业主反映楼道内有烟和异味，不知道是什么原因。看到消息后，物业工作人员迅速响应，立即赶往现场查看情况。经过仔细巡查，很快发现烟和异味源自一户业主家中。然而敲门后无人应答，于是他们立刻与该业主取得联系。此时，业

主刚送完孩子正在返回途中，于是便提供门锁密码让物业人员帮忙检查。

打开房门的一瞬间，浓重的烟雾扑面而来，屋内能见度不足1米，立即报告现场情况请求支援后，几名物业工作人员冲进屋内。尽管浓烟让人不断流泪咳嗽，但他们成功打开了多处窗户散烟，并锁定起火点。看到只是零星的火苗，大家悬着的心放了下来。此时，增援人员携带防毒面具、灭火器也赶到了现场，冲进室内迅速将



火苗扑灭，并巡查是否还有残留的火点。

因业主发现、通报及时，物业处置迅速有效，除椅子、书本



等物品被烧外，未造成更多损失。在确认无危险及排烟后，给业主检修电路，恢复供电，还帮助清理了现场卫生。

经过现场勘察，发现着火原因是窗边餐桌上的镜子将阳光折射、聚焦到一旁的书本和纸张上引发的。

货车超载、超高、闯禁行，严查！

交警部门开展货车交通违法专项整治

本报讯（姜文鑫 记者 孙莹）近日，哈尔滨市公安局交警部门在全市范围内开展货车交通违法专项整治，重点查处闯红灯、超载、超高、闯禁行等各类交通违法，消除安全隐患，确保出行安全。

24日19时许，交警道外大队在天恒大街沿线先后取缔了黑JA212*、黑KA600*、黑KA276*（均为黄牌）等闯红灯货车，对驾驶人均处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚。19时50分许，管某驾驶黑DJ675*（黄牌）因闯红灯被执勤交警拦停，在进一步检查时，发现其驾驶证已经被记14分。该男子现场还以没时间、出车勤为借口企图减轻处罚。民警严厉指出两种违法行为的严重危害，暂扣驾驶证，并告知暂时不可再从事货运运输工作。最终，该人被合并处以400元罚款、驾驶证记6分的处罚。

25日夜间，交警动力大队执勤民警加强了三环等城市快速路的巡逻频次。20时许，先后取缔了黑AP574*、黑AAC98*、黑AL216*（均为黄牌）等闯禁行货车，给予100元罚款、驾驶证记1分的处罚。民警在查处沪GB813*、冀D7L63*（均为黄牌）



货车闯禁行违法时，发现两车还涉嫌超载交通违法，后经称重超载未达到30%，合并处以300元罚款、记2分的处罚。20时40分许，民警调查发现黑

AT091*号（黄牌）的闯禁行货车同时还存在载货超高的交通违法，存在严重交通事故隐患，对驾驶人合并处以300元罚款、驾驶证记2分的处罚。

交警提示

夏季货物运输频繁，交通安全时刻不能放松，货车驾驶人要自觉杜绝闯红灯、超载、超速等交通违法的发生，主动防范化解各类交通安全风险隐患，营造良好出行环境。

文明交通 你我同行



“儿童友好斑马线”亮相

本报讯（高琳 记者 梁可心）5月24日，平房区首条“儿童友好斑马线”在平房区友协一校小学校门口亮相。只见黄白红蓝4色

相间的“儿童友好斑马线”在灰色马路上显得格外清晰醒目，以色泽艳丽的横条，向人们传递着“儿童友好、安全出行”的理念。

斑马线是引导行人有序通过道路的安全线，平房区多部门经过实地勘察，首批彩色斑马线在三个学校门口施划落地。

垃圾分类、绿色低碳 成冰城新时尚

本报讯（崔彦 记者 黄晏君 文/摄）26日9时，哈市生活垃圾分类工作领导小组办公室联合道里区在中国电信尚志大街营业厅启动了哈尔滨市“分类新时尚，低碳齐参与”主题宣传活动。活动现场设置了分类小讲堂、游戏互动等环节，市民通过踊跃参与活动，进一步增长了垃圾分类知识，提升了自觉分类意识。

据了解，本次活动的主要目的是倡导生活垃圾源头市民减量和循环利用理念，引导市民群众从少用一只塑料袋、一张餐巾纸、一个快餐盒做起，从光盘行动开始，自觉践行勤俭节约、绿色低碳、文明健康的消费理念和



“冻梨汽水”抢占“夏清凉”市场

历经半年研发，每小时可生产2.4万瓶

本报讯（记者 罗彦坤）入夏以来，木兰工业园区“彪马啤酒”车间内，自动灌装流水线开足马力生产。与一期工程不同，这条流水线不加工啤酒，生产的都是汽水，而且还是南方游客追捧的“冻梨味”的。

去年，木兰县立足创意设计赋能打造新质生产力，投入1.4亿元用于产业项目改良升级、数字技术应用，数字化啤酒产业园就是其中一项。今年，相关产业围绕“哈尔滨旅游持续火爆”下功夫，变流量为产品，推出“东北大冻梨”汽水，抢占夏季市场。

从生产线上取下一瓶冒着凉气、挂着水珠的汽水，哈尔滨彪马啤酒有限公司董事长田秀才介绍，这款饮料足足研发了半年，生产线投资3500万元，为了

让口感更正宗，请了不少老顾客反复品尝，最终才敲定了口味。“产品包装共分大、中、小三种，小瓶进酒吧、KTV，中瓶进餐馆，大瓶夜市销售。目前，我们的两条生产线开足马力生产，每小时生产2.4万瓶。”田秀才说。

车间内，机器运转工人忙碌，全员上岗，铆足了劲儿生产。生产经理宋涛介绍，这种忙碌将持续整个夏天，否则订单就会供不上。田秀才告诉记者，“东北大冻梨”汽水上市后非常受欢迎，迅速成为年轻人的“新宠”，在各大短视频平台火热推介，许多外地游客表示想尝一尝。下一步，企业要加快推进产业战略布局，产品销售抢占东北三省市场，通过重塑供应链、提升价值链，开创一条传统制造业发展新路。